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6. SINIF
1) "V.”;."”‘ <. :;, I
Gunes A
Enerjisi[?
Jeotg.rmal Benzin LPG
Enerji [ B8 5]
Asagidaki sorularnin cevaplarimi  yukaridaki

maddelerden secen 6grenci hangi secgenekte
yanhshk yapmistir?

Sorular Cevap
A) | Yenilenebilir enerji kaynaklari 2,3,4,8
B) Gaz yakit 6
C) | Dogada sinirh miktarda olan 1. 5,06
D) Cevreye zarar vermeyen 2,3,.4

2) Soba ve dogal gaz zehirlenmelerinde &liime
yol agan gaz hangisidir?
A) Hidrojen
C)Karbondioksit

B) Oksijen
D) Karbonmonoksit

3) Yanda bir gaydanhgin

bazi kisimlari gosterilmistir.
Numaralandirilan kisimlarin =~ <
1st iletim 6zellikleri

C . 1 )
;?S?(;ic:gkllerden hangisi \i};\”j"‘j_) |
] al Bl Il
A) |si yalitkani  Isi yalitkani Isi iletkeni
B) Isi yalitkani Isi yalitkani Isi yalitkani
c) Istiletkeni st iletkeni  Isiiletkeni
p) Istiletkeni  Isi valitkani s yalitkani
4)
Plastik Cam Tahta
Aliiminyum Demir Bakir

Yukarida verilen maddelerin ka¢ tanesi isi
yalitkanidir?

A)6 B) 5 C) 3 D) 2

DENEME - 9
.../04/201... ...
5) Demir tel

( )
%3 Imuimi
ETT 1

ig”;ne igne I§he
Z N X
Sekildeki gibi demir tele X,Y ve Z noktalarindan

toplu igneler mum ile yapistirilarak, demir tel

istticiyla isitiliyor.

X, Y ve Z noktalarindaki ignelerin isi etkisiyle
mumlarinin eriyerek yere diisme sirasi
asagidaki segeneklerden hangisinde verilmistir?

A) X-Y-Z B) Z-Y-X C)Y-X-Z D)ZzZ-X-Y

6)
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X Y Z

X, Y ve Z maddelerinin tanecik modellerinin titresim
hareketleri gosterilmistir.

Buna gore maddelerin sicakliklari hangi segenekteki
gibi olabilir?

AEC) Y(°0)  _Z(CC)
A) 20 80 50
B) 80 20 50
C) 80 50 20
D) 20 50 80

7) Isi yalitimh bir evde oturan bir aile
igin asagidaki yorumlardan hangisi
yanhstir?

A) Dogaya ve gevreye daha fazla zarar
verirler.

B) Daha az yakit faturasi 6derler

C) Ulke ekonomisine katki saglarlar.

D) Daha az yakitla daha gok isinabilirler.
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Isitilmakta olan bir maddenin taneciklerinin
hareketleri yukaridaki gibi modellenmistir.

Buna gore cisim hangi noktadan
isttiliyor olabilir?

A) M B) N )L D) K

9) Kis aylarinda suyun donmasi sonucu su
borularinda ¢atlamalar olur.

Bu durumun &nlenmesi igin asagidakilerden
hangisinin yapilmasi gereklidir?

A) Borular isiticiyla belirli araliklarla
isitilmahdir.

B) Borularin etrafi yalitim malzemeleriyle
kaplanmalidir.

C) Borular metel maddelerle kaplanmalidir.

D) Borular oldukga uzun boyutlarda désenmelidir.

10) | 1"
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= Yy @ Bl <~
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Tanecik hareketliliklerine ait modelleri verilen
cisimler yanyana konulmustur.

Buna gdre I, II ve III diizeneklerinin hangisinde
isinin akis yonii dogru verilmistir?

A)YalnizI B)YalmzII C)IveII D)I, IT ve ITI

11) Ortak Ozellik

Canh Tard
Kurbaga

Kelebek

Yukaridaki tabloda ortak 6_ze||ik|erln belirtildigi
yere asagidakilerden hangisi getirilemez?

A) Baskalagim gegirme
B) Bulyuyup, geligsebilme
C) Yeni yavru meydana getirebilme

D) Omurgall olma

12)
Bazi canlilar yumurtadan giktiktan sonra ergin birey
oluncaya kadar larva evresi gegirirler;

Buna gore, verilen canhilardan hangilerinin lar-
va donemi yoktur?

A) Kelebek - sinek B) Sinek - kurbaga

C) Kanguru - kug

D) kelebek - kurbaga

Qi

13)

Cicegin kisimla-
rinin gosterildigi
semada, 1 nu-
marayla belirti-
len bélimun adi
ve gorevi hangi

secenekte dogru
olarak verilmis-
tir?
Ad Gorevi
Cicek tablasi - Canak ve tag¢ yaprak,

erkek ve disi organi
Uuzerinde tasir.

Canak yaprak

Tomurcugu dis etkiler-

den korur.

Cicek sapi - Cicegdi bitki govdesine
birlesgtirir.

Tacg yaprak - Canli renkleri ile bircok

hayvan cicege ceker.

14) I. Tag yapraklarin renkli ve hos kokulu olmasi
II. Canak yapraklarin renkli ve hos kokulu olmasi
IIT.Arilar ve bocekler

Yukaridakilerden hangileri tozlagmaya etki eden

faktorlerdendir?

A)TI ve IT
C) IT ve III

B) I ve IIT
D) I, IT ve III



15) Eseysiz ilireyen canlilarda asagidakilerden
hangisi bulunmaz?

A) Hiicre B) Ureme Hiicresi
C)Hiicre Zari D) Cekirdek
16)

Cicekler icin cok 6nemli olan, ama bazi in-
sanlara alerji yapan polen, cicegin hangi
kisminda bulunur?

A) Erkek organin, bascik béliminde

5) Disi organin, yumurtalik bolimunde

C) Erkek organin, sapcik béluminde

D) Disi organin, tepecik bélumunde

17) Canh Eseysiz Uireme gesidi
= Boélinme
A Rejenerasyon

Yukaridaki tabloda "E" ve "A" sembolleri ile
gosterilen yerlere hangi segenekte belirtilenler
getirilebilir?

S| IS U
A)  Amip

Bakteri
B) Amip Deniz Yildizi
C) Mavi-Yesil Alg Solucan
D) Solucan Gul

18)

gereldl olan ...K... bitkinin cimlen-

B&r bitkinin bﬁy&yﬁp gelismesi igin
_mesi icin gerekli degildir.

Hanife

Hanife'nin ifadesinde K harfi ile gésterilen ifade
asagidakilerden hangisidir?

A) Su
C) Oksijen

B) Isik
D) Sicaklik

19) I | Yumurta ve sperm yumurtalikta birlesir.
Il | Embriyo geligir ve yeni bir bitki olugur.
Il | Polenler digicik tepesine taginir.

Bitkilerin dremesi ile ilgili verilen tabloya goére |,
Il ve lll numaral olaylar hangi se¢cenekte dogru
gruplandirilmistir?

T . ! | [ T ST
A) Dollenme Tozlagma Cimlenme
B) Toziagsma’ Cimlenme Déllenme
C) Ddllenme Cimienme Tozilagma
D) Cimlenme Déllenme” Tozlasma

20)

Bazi cisimler, Gizerine gelen 15131 yansitarak
ISIk kaynag gibi goérandrler.
Asagidakilerden hangisi bu olaya en iyi 6r-
nektir?

A) Gunes
8) Dinya’nin uydusu Ay
C) Ates bocegi

D) El feneri
21)
. ».;;- %Eijgl in ¥
-
@ @
Kug sesleri ovalara yaythr
Insan buna hayran ”lJr bayilir.
& e "

Yukandaki dizede sesle ilgili ne gibi olaylar ol-
dugunu tartisan 6grencilerin gorusleri asagi-
daki gibidir.

Buna gore, hangi 6grencinin ifadesi bu di-
zeden cikarilamaz?

A) — LTS - | - =
Kus, bir ses . Ses, hava orta-
kaynagidir. | minda yayilir.
‘/' ;‘l &.'..\
; R | -

Kus sesi insan
tarafindan algilomnr

Toprak, kus
sesini sogurur. |




22)
icinde
Ses —yayilamaz
[
tlrddur

J

—> I

iy
turdddr
1
karsilasma
Istk _du'zgun yans:r_’

Yukarndaki kavram haritasinda numarah
yerlere asagidakilerden hangisi gelmelidir?

| I Il

A) bosluk eneriji duz ayna

B) bosluk enerji puardzlu yuzey
C) madde kaynak diz ayna

D) cisim enerji yuzey

23)

: Cisimlerin goriilebilmesi igin cismin (izerine
N gelen 1s1gin géziimiize ulagmas! gerekir,
Zeki

gelen is1d1 yansitirlar ve bu sayede gé- =
rullrler.

‘? ".

[lsnk kaynagi olmayan cisimler, iizerine <

Canan

Is1§in diizglin yansimasi igin pﬁrﬁzsﬁzj

ylzeye gelmesi gerekir.
Veli
Isik 1sinlan yalniz dogal 1s1k kaynakla- A
rindan ¢ikar. -

Melek
Yukarida 1gik konusu anlatan ogrencilerden
hangisi yanlis bilgi vermistir?
A) Zeki
C) Veli

B) Canan
D) Melek

24)
Madde Kiitle(g) | Hacim(cm?)
X 2 1
Y 1 2
Z 3 2

Yukarida verilen X, Y, Z maddelerinin yogunluk-
lari hangisinde dogru verilmigtir?

X X: &
A) 2 05 1
B) 1 05 1
C) 2 05 15
D) 2 05 2
25)
Madde Yogunluk (g/cm )
Su 1,00
Yag 0,92
Civa 13,76

Yukaridaki tabloda yogunluklari verilen sivilar
esit hacimde ayni kaba konulursa, denge du-
rumlari agagidakilerden hangisi gibi olur?

ERDOGAN BULUT
FEN BILIMLERLI OGRETMENI



